NovoCon Rechner — Ihr Bauvorhaben

ZUVERLASSIG SEIT 1933.

Referenzszenario Primarer Konstruktionsbeton
Betonmenge 320 m?3

CO2 Einsparung und Speicherung 8.544 Tonnen CO;

UBP Einsparung 8.561 Mio. Umweltbelastungspunkte

COy Ersparnisse
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KG CO,-EMISSIONEN EINGESPART BAUME SPEICHERN DIESE MENGE CO, PRO JAHR LITER DIESEL
1 Laubbaum (Buche) speichert pro Jahr 12.5 kg CO, Die Verbrennung eines Liters Diesel in einer Baumaschine

verursacht 3.78kg CO»

Eingesparte Umweltbelastungspunkte
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EINGESPARTE UMWELTBELASTUNGSPUNKTE ANZAHL JAHRLICH GEHEIZTE HAUSHALTE
Warmebereitstellung pro Haushalt und Jahr verursacht 1200000 ﬂh N Uvm C Un

UBP Wir schliessen Kreislaufe
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